Fonctions cyclométriques : Solutions

1. On donne les graphes des fonctions suivantes

(a) Pour chacune de ces fonctions, établir le graphe de sa réciproque;;

(b) Les fonctions réciproques obtenues sont-elles des fonctions 7 Justifier.
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2. On donne la fonction f(z) = T Déterminer la forme analytique de sa réci-

29 —
proque. Que constate-t-on 7 Vérifier graphiquement le résultat obtenu.
4D
‘-3,‘-‘ . Ce=y | TR —_,____.‘9'*3 = m(?-j—»t)-'-
LM A Lgr=

(= Q_ru.\}__(g-: m 4% Q=)|9 -~ M
tn-q

L(.\ Pc" ﬂ)"/\m ful_c.-.[w-‘-?&-\ /)om-" /Q") o~

ye-}



a!:c—}-b

Déterminer la.valeur de.a,.b.et c pour que la fonction f(z).=

réponde aux..... .. ...

z+c
trois conditions suivantes|:
— Son domaine est R\ {2}
— Elle est égale a sa réciproque;
'— Son graphique comprend le point (3,-1)
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. Calculer
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5. Résoudre
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(d) arctanz + arctan(z —2) = g - 60.\ ((_,L A \9)
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. Vérifier les identités suivantes
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(e)-2arctan \f +arctan(4v/5) =7
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7. Déterminer le domaine de définition et la dérivée premiére des fonctions suivantes
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8. Calculer les limites suivantes (si elles existent)
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